A e
= -
(o= o
N '
o %
~ [~
o o p

97.02.005
9702014
97.02.009
97.02.01
97.02.056

— 9702010
=0

— 97.02.006
97.02.001

C¥3~=——9701022
- 9702066
- 9701020
= 9701021

97.02.007

97.02.057

9702013

9702004
9702003
9702002 —. G’!W
9702024
9702019
9702018
9702054
9702022
9702026
9702023
9702020
9702031
9702030
9701023
9702057
A 9702053
9702027 - — 9702040
9702028 9702008
9702032
9702045
9702048
9702046
9702052
9702012
9702049
9702055
9702033
9702051
9702050
9702086
10106
10076
"1.‘??5'
9702043
9702044

9702015

Nummer

Benaming

97.02.001

Kettingkast (deksel) voor Runner Handbike

97.02.002

Crank dopje

97.02.003

Crank boutje

97.02.004

Crank bout ring

97.02.005

Crank + tandblad (rechts) voor Runner Handbike

97.02.006

Draailager bus links of rechts voor Runner Handbike

97.02.007

Draai as voor Runner Handbike

97.02.008

Ketting beschermslang voor Runner Handbike

97.02.009

Kettingkast (binnenkant) voor Runner Handbike

97.02.010

Kettingkast Klik vast (3x) nagels voor Runner Handbike

97.02.011

Kettingkast klem voor Runner Handbike

97.02.012

Ketting voor Runner Handbike

97.02.013

Stuurpen voor Runner Handbike

97.02.014

Bel

97.02.015

Crank (links) voor Runner Handbike

97.02.017

Handvat voor Runner Handbike

97.02.018

Bevestigingsbeugel (M6) voor Runner Handbike

97.02.019

M6 moer (2x)

97.02.020

Nylon ring

97.02.021

Bout M6 x 15

97.02.022

Handbike connector compleet

97.02.023

Boutje M6 x 20 (2x)

97.02.024

Handel voor connector van Runner Handbike

97.02.025

Oogboutje (kort)

97.02.026

As voor handel bevestiging Runner Handbike

97.02.027

As voor Nylon lagerbus

97.02.028

Nylon lagerbus (compleet)

97.02.029

Lager t.b.v. nylon lager bus

97.02.030

M6 borg moer (2x)

97.02.031

Rubber voor handel van Runner Handbike

97.02.032

Handbike frame

97.02.033

Spatbord

97.02.036

As moer (2x)

97.02.037

As ring (2x)

97.02.038

Lock ring voor Shimano nexus

97.02.039

Schakel ring voor Shimano nexus

97.02.040

Kabel nippel voor Shimano nexus

97.02.041

Kabel steun ring voor Shimano nexus

97.02.042

Tandwiel voor Runner Handbike

97.02.043

Spaak RVS

97.02.044

Wiel 20” met 7 versnellingen voor Runner Handbike

97.02.045

Boutje M6 x 40

97.02.046

Stuurbuis klem voor Runner Handbike

97.02.047

M6 ring (klein)

97.02.049

Stuurbuis voor Runner Handbike

97.02.050

Voorvork 20” voor Runner Handbike

97.02.051

Oogboutje (lang)

97.02.052

Elastiek voor Runner Handbike

97.02.053

Reflector voorzijde

97.02.054

Schakelkabel

97.02.055

Balhoofdstel

97.02.056

Schakel handel kast voor Runner Handbike

97.02.057

Stuurpen excenter

97.01.023

Beschermhoesje M6 voor Runner Handbike klem

10016

Velglint

97.01.020

Lager voor draaigreep Runner Handbike (19x10x5)

97.02.066

Afstandbusje (wit)

97.02.086

Buitenband 20” x 1.75 voor Runner Handbike

10106

Binnenband 20” x 1.75

97.01.021

Borg ring 10 mm voor draaigreep Runner Handbike

| 97.01.021 |

Borg ring binnen 32 mm voor draaigreep Runner Handbike



